設立趣意書

〇　会社の理念

　インターネットを活用し、企業価値を高めたり、企業の海外進出のサポートにより企業を活性化し、これにより雇用をうみ日本経済を活性化する事を理念とする。

〇　設立趣旨

　グローバル化の進む昨今、大企業は自分自身の部門で様々な分野に力を入れる事が出来るが、中小・零細企業においては経営資源の差から、色々な所特にIT分野において大企業と比べて不利な部分が有る。技術においては中小・零細企業と言えど大企業に劣らない部分も多い。埋もれてしまっている技術について、ITを活用する事により企業価値を高め、更に世界中に発信する事で、海外に対しても物やサービスを売ることが出来る。これにより中小・零細企業の活性ひいては日本の経済の活性化を目指しここに設立する。

〇　目的

　　１．インターネットビジネスに関するコンサルタント業務

　　２．マーケティングに関する調査業務

　　３．人材育成に関する業務

　　４．前各号に付帯する一切の業務

〇　事業内容

　インターネットを通して、顧客のニーズを拾う事を主な目的とし、ニーズを分析し新たな商品・サービスを企業に提案する。

〇　事業規模

　　　事業所床面積　〇㎡　従業員数　〇人
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